高纯锡粉 钴钌超细粉 高纯碳化钛粉

产品名称	高纯锡粉 钴钌超细粉 高纯碳化钛粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源供应高纯锡粉 钴钌超细粉 高纯碳化钛粉,此外还供给铌合中间合金、金属钕粉、铁粉。

坐落于北京市海淀区, 地利人和。主打产品为喷涂铬粉、金属钨条、高纯钽片。

企业文化:

北京兴荣源公司坚持严格管理,做到科学、严谨、有序,工厂自成立以来,凭借人才、设备、检测手段 等诸多优势,提倡诚实守信,落实发展趋势的经营方针。

高纯锡粉 钴钌超细粉 高纯碳化钛粉,目前在售产品介绍:

合金熔炼高纯金属铬 铜铬中间合金 镍铬合金 ; 3N高纯锆锭 高纯锆锭 锆锭 ; 铼块 熔炼用铼块。

高纯锡粉 钴钌超细粉 高纯碳化钛粉 , 产品参数说明:

本品特点:本品具有耐水、耐酸碱、耐热震、耐化学侵蚀、耐热冲击性能,在热冲击下有较高的强度和稳定性,其磨削率高于碳化硼及碳化硅。

氮化硅可以作为复合材料使用:例如石墨基复合材料,塑料,其他聚合物基复合材料等。

选择我们:

采用新式实用包装,方便不同区域、个性化定制;仓库全年备货充足,收到订单即发;工业技术贴心服务,沟通解决产品应用问题;定期回访客户.征求客户意见.提升服务水平。

高纯锡粉 钴钌超细粉

高纯碳化钛粉,北京兴荣源竭诚欢迎各界新老朋友光临合作,共谋发展,共创未来。